

# КУЛЬТУРНЫЙ ЦЕНТР ЮНТОЛОВО

*Творческие студии, кружки и мастер-классы теперь оказались в шаговой доступности для жителей ЖК Юнтолово, расширив инфраструктуру жилого комплекса*

В январе перед жителями ЖК Юнтолово распахнул свои двери новый Дом творчества Приморского культурного центра. Он расположен по адресу Юнтоловский пр., д. 49, к.1, заняв просторные помещения на первом этаже.



Этого открытия ждали все – новый микрорайон, где так много молодых семей с детьми давно нуждался в культурном центре. В Доме творчества уже начали свою работу студии ИЗО и мультипликации, LEGO-конструирования, а также фотостудия, оснащенная профессиональным оборудованием, где молодежь будет осваивать азы фотографии. Для самых маленьких есть клуб раннего развития, куда берут детей с 3 лет. Но и родителям будет, чем заняться – студия рисования и прикладного творчества принимает взрослых с 18 лет. На сегодняшний день в Доме творчества запланирована работа 12 студий, большинство из которых бесплатные.

«Открывая Дом творчества в Юнтолово, мы ожидаем, что он будет пользоваться большой популярностью среди жителей микрорайона, основная часть которых – это семьи с детьми, – говорит директор Приморского культурного центра Анна Михайлова. – Мы планируем активно участвовать в культурной жизни Юнтолово и проводить на базе ДК не только творческие занятия по различным направлениям, но и открытые мастер-классы, выставки и развлекательные программы».

Дом творчества в ЖК Юнтолово стал шестым по счету учреждением на базе Приморского культурного центра – одного из крупнейших досугово-развлекательных учреждений Санкт-Петербурга.

## В шаговой доступности

Сейчас в ЖК Юнтолово проживает около семи тысяч человек. И если раньше ближайший Дом культуры находился в поселке Ольгино, то теперь добраться до студий и кружков можно будет пешком.

Проблем с комплектацией групп не возникло – запись в студии, которая началась задолго до открытия, проходила активно и все кружки оказались укомплектованы до нового года. Чтобы принять на занятия как можно больше желающих в ближайшее время планируется увеличить количество групп и открыть новые направления. Кроме того, для всех желающих будут проводиться мастер-классы по живописи, прикладному творчеству, а также выставки и творческие встречи.

## Почитать и поиграть

Даже малышам здесь будет интересно – в Доме культуры располагается детская игровая комната, в которой весело могут провести время малыши в ожидании с занятий своих старших братьев и сестер.



Родителям будет интересна библиотека – в ней есть как детские книги, так и художественная литература. Филиал Центральной библиотечной системы Приморского района также стал первым в микрорайоне Юнтолово. Фонд постепенно будет увеличиваться, библиотека станет наполняться новыми книжными и периодическими изданиями.

Следите за новостями Дома культуры «Юнтолово» в социальных сетях: [vk.com/pkcentrolovo](https://vk.com/pkcentrolovo). Актуальную информацию вы можете получить по телефону: 8 (965) 774-82-55, а также на сайте: [pkcentr.ru](http://pkcentr.ru).